



西甲联赛

巴萨狂胜登榜首

据新华社电 西甲第25轮，皇家马德里在主场“马”失前蹄，以3:3战平拉斯帕尔马斯，痛失联赛积分榜榜首；巴塞罗那则在主场6:1狂胜希洪竞技，超越皇马成为西甲的新“领头羊”。

巴塞罗那本轮在诺坎普对阵希洪竞技，前场“三叉戟”各有一球入账，阿尔卡塞尔与拉基蒂奇也分别有所斩获，对方球员还在比赛中上演一记乌龙。目前巴萨在西甲积分榜上以57分排名榜首，领先少赛一场的皇马1分。

梅西在第9分钟头球吊射破网，为主队先开记录。两分钟后，胡安·罗德里格斯将苏亚雷斯的小角度射门挡入自家球门。第21分钟，卡斯特罗为希洪竞技扳回一城。但随后苏亚雷斯凌空抽射，为巴萨在上半场便奠定3:1的优势。

下半时，梅西在第49分钟助攻阿尔卡塞尔破门。内马尔则在第65分钟罚入直接任意球。终场前，拉基蒂奇小角度将球打入球门左角，为巴萨夺得大胜。

皇马本轮坐镇伯纳乌迎战拉斯帕尔马斯，尽管开场后不久伊斯科便为球队取得领先，但对手却在随后打入三球反超比分，贝尔又吃到红牌，使主队陷入人数劣势。终场前，C罗在三分钟内梅开二度，为“白衣军团”在主场惊险保住一分。

在当日的其他几场比赛中，奥萨苏纳1:4不敌比利亚雷亚尔，塞尔塔2:2战平西班牙人，格拉纳达则2:1战胜阿拉维斯。

巴塞罗那队球员苏亚雷斯在比赛中庆祝进球



NBA常规赛：火箭胜快船

当地时间3月1日，火箭队球员哈登(右)在比赛中上篮。当日，在2016-2017赛季NBA常规赛中，休斯敦火箭队客场以122:103战胜洛杉矶快船队。

新华社发

越南将举办亚洲男排俱乐部锦标赛

新华社河内3月2日电 据越南排协消息，越南将承办2017年亚洲男排俱乐部锦标赛。

锦标赛将于6月28日至7月6日在越南北部的南定省和宁平省举行，共有14支队伍参赛。

根据抽签结果，这14支俱乐部队将分为4个小组，分别是：A组越南、斯里兰卡和伊拉克，B组伊朗、中国台北和阿联酋，C组卡塔尔、哈萨克斯坦、中国香港和澳大利亚，D组日本、中国、马尔代夫和泰国。

阿尔加夫杯

中国女足一球告负 卫冕冠军平稳起步

据新华社电 2017年阿尔加夫杯国际女足邀请赛当地时间3月1日在葡萄牙南部拉开战幕，两年前创下队史最差战绩的中国女足在首个比赛日中尚未找到获胜的感觉，0:1不敌世界排名比自己高一位的荷兰队。去年拿到赛事冠军的加拿大队以1:0小胜丹麦，平稳踏上卫冕征程。

两年前参加阿尔加夫杯时，中国队在12支球队中垫底，创下征战史上的最差战绩。第21次来到葡萄牙南部的“铿锵玫瑰”意图摆脱上次的糟糕记忆，主教练布鲁诺也在赛前表态，“尽全力赢得每场比赛。”不过身处三个对手世界排名均高于自己的C组，中国女足本次赛事前景难料。

果然在阿尔布费拉的首战中，中国女足就暴露出进攻端效率不高的问题，防守中也出现了漏人情况，让荷兰队的扬森在第12分钟抓住机会，一脚低射洞穿了赵丽娜的十

指关。

早早丢球的中国队在两分钟后就迎来上半场最好的扳平良机，然而张睿在禁区外的远射造成荷兰队门将脱手后，机敏的后者又在门前化险为夷。带着0:1落后的不利形势返回更衣室，中国女足立即在进攻端作出调整，替补登场的王珊珊突前，此后她又与王霜组成双前锋阵形，怎奈中国队始终无法敲开对方大门，只能接受“开门黑”的尴尬。

布鲁诺赛后表示，中国队在上半场前25分钟踢得非常差，下半场表现出色，尤其刚开始阶段踢得不错，遗憾的是在临门一脚的机会把握上还有所欠缺。

在荷兰队主教练威格曼看来，上半场取得进球后，球队掌控住了比赛节奏。虽然叫不出名字，但在两年前加拿大世界杯上与中国队有过交手的威格曼表示，11号球员(王珊珊)给她留下了深刻印象。